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Пояснительная записка 
 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образовательной деятельности в ФГБОУ ВО «Брянский государственный 

университет имени академика И.Г. Петровского»  в рамках регулярной внутренней 

оценки качества образовательной деятльности и подготовки обучающихся по 

образовательным программам высшего образования в 2022 году были проведены 

опросы в электронной системе обучения БГУ (ЭСО БГУ):  

- работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образования;  

- педагогических и научных работников Университета об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы высшего образования;  

- обучающихся Университета об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик. 

Анкетирование курирует Центр менеджмента качества образования и 

тестирования. 

В анкетировании приняли участие в среднем 43% студентов всех направлений 

подготовки, форм обучения и преимущественно старших и выпускных курсов 

обучения.  

Всего в анкетировании приняли участие 2135 студентов университета. 1700 

проанкетированных студентов проходят обучение по программам бакалавриата, 268 

студентов обучаются по программам магистратуры и 167 студентов обучаются по 

программам специалитета. 

При проведении анкетирования педагогических работников с целью 

определения степени удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

получено 719 результатов анкетирования по 90 образовательным программам 

бакалавриата, специалитета и магистратуры (некоторые преподаватели участвуют в 

реализации нескольких образовательных программ).  

Также в рамках внутренней оценки качества образовательной деятльности и 

подготовки обучающихся по образовательным программам высшего образования 

также проводилось анкетирование работодателей и (или) их объединений с целью 

определения степени удовлетворенности качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы. В анкетировании приняли участие  

311 работодателей (представителей работодателей) из 150 организаций. 

Результаты анкетирования по образовательным программам представлены в 

виде протоколов анкетирования с итоговым средним баллом: удовлетворенности 

качеством предоставления образовательных услуг по программе (для студентов),  

удовлетворенности условиями организации образовательного процесса по 

программе (для преподавателей), удовлетворенности работодателей качеством 

подготовки выпускников программы (для работодателей) 
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01.03.02 Прикладная математика и информатика, профиль 

«Системное программирование и компьютерные технологии» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 21 обучающийся, что составило 34% от количества 

обучающихся по ОПОП (01.03.02 Прикладная математика и информатика, профиль «Системное 

программирование и компьютерные технологии») 
 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 

балл 
1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,2 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,1 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,1 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,3 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,1 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,2 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

01.03.02 Прикладная математика и информатика, профиль «Системное 

программирование и компьютерные технологии» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,6 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

01.03.02 Прикладная математика и информатика, профиль «Системное 

программирование и компьютерные технологии» 

 
 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,7 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 3,8 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,2 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,2 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «АРЕАЛ» 

ООО «Программные решения» 

АО «Эр-Стайл Софтлаб» 

«Альфа Капитал Технологии» 
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02.03.02 Фундаментальная информатика и информационные 

технологии , профиль «Сетевые технологии» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 27 обучающихся, что составило 35% от количества 

обучающихся по ОПОП (02.03.02 Фундаментальная информатика и информационные 

технологии, профиль «Сетевые технологии») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,1 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,3 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,1 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,2 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

02.03.02 Фундаментальная информатика и информационные технологии, 

профиль «Сетевые технологии» 
 

В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,3 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,3 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,1 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

02.03.02 Фундаментальная информатика и информационные технологии, 

профиль «Сетевые технологии» 

 
 

В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,8 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

АО «Брянскавтодор» 

АО «Эр-Стайл Софтлаб» 

«Альфа Капитал Технологии» 

ООО «АРЕАЛ» 
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03.03.02 Физика, профиль «Медицинская физика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 19 обучающихся, что составило 37% от количества 

обучающихся по ОПОП (03.03.02 Физика, профиль «Медицинская физика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,3 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,2 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 3,8 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 3,8 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,3 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,2 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,2 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,6 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  3,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,1 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 3,4 
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

3,9 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

03.03.02 Физика, профиль «Медицинская физика» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

03.03.02 Физика, профиль «Медицинская физика» 

 
 

В анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАУЗ «Брянский клинико- диагностический центр» 

 



28 

04.03.01 Химия, профиль «Аналитическая химия» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 35 обучающихся, что составило 65% от количества 

обучающихся по ОПОП(04.03.01 Химия профиль «Аналитическая химия») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,7 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

04.03.01 Химия (Аналитическая химия) 
 

В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,7 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,5 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,8 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,5 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,6 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,5 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 04.03.01 Химия (Аналитическая химия) 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,75 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Федеральное государственное бюджетное учреждение «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР 

ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ЖИВОТНЫХ» (ВНИИЗЖ) 

ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО»; филиал «ЦЛАТИ по Брянской области» 

Московский эндокринный завод, филиал Почеп  
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05.03.02 География, профиль «Рекреационная география и 

туризм» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 14 обучающихся, что составило56% от количества 

обучающихся по ОПОП(05.03.02География,профиль «Рекреационная география и туризм») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,9 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,9 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,9 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

05.03.02 География, профиль «Рекреационная география и туризм» 
 

В анкетировании приняли участие 12научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,8 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,9 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 05.03.02 География, профиль «Рекреационная 

география и туризм» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2,8 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

Туристическое агентство «Стрекоза»; 

ООО  «ДВА СОЛНЦА БРЯНСК»; 

ООО «Конкорд»; 

Туристическое агентство «Интурист Магазин Путешествий»; 

МБУДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»; 
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05.03.06 Экология и природопользование 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 18 обучающихся, что составило 62% от количества 

обучающихся по ОПОП (05.03.06 Экология и природопользование) 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 5,0 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,9 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5,0 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

05.03.06 Экология и природопользование 
 

В анкетировании приняли участие12 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) 
работникам 

Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,8 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,6 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,9 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,6 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,9 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 05.03.06 Экология и природопользование 

 
В  анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,8 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,8 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,8 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Акционерное общество «Куриное Царство»; 

ООО «АНОД-ЦЕНТ»; г. Дятьково 

Брянское лесничество Минобороны России 

Управление лесами Брянской области 

ФГБУ «Государственный природный биосферный заповедник«Брянский лес»» 

Департамент природных ресурсов и экологии Брянской области 
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06.03.01 Биология, профиль «Общая биология» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило 14% от количества 

обучающихся по ОПОП (06.03.01Биология,профиль «Общая биология») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,9 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,9 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,8 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 



38 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

06.03.01 Биология, профиль «Общая биология» 
 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,6 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 06.03.01 Биология, профиль «Общая биология» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке /совершенствовании/реализации 

образовательной программы (преподавание дисциплин, руководство 

курсовыми работами/ВКР, участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными подразделениями) 

в области разработки и актуализации учебных дисциплин/практик, в т.ч. 

фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными подразделениями)в 

рамках проведения различных научно-образовательных мероприятий 

(мастер-классов, круглых столов, открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  

4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной программы? 

4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 
ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» 
Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору управление по Брянской, 

Смоленской и Калужской областям 
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06.03.01 Биология, профиль «Физиология» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 27 обучающихся, что составило 45% от количества 

обучающихся по ОПОП (06.03.01 Биология,профиль «Физиология») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,6 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,7 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,9 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,9 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,6 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,6 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,6 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,7 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

06.03.01 Биология, профиль «Физиология» 
 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,8 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,6 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,9 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,9 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 06.03.01 Биология, профиль «Физиология» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору управление по 

Брянской, Смоленской и Калужской областям 

ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» 
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20.03.01 Техносферная безопасность, профиль «Защита в 

чрезвычайных ситуациях» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся, что составило 36% от количества 

обучающихся по ОПОП(20.03.01 Техносферная безопасность, профиль «Защита в чрезвычайных 

ситуациях») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,2 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
20.03.01 Техносферная безопасность, профиль «Защита в чрезвычайных 

ситуациях» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,1 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 3,8 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 3,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

3,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,1 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,0 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

20.03.01 Техносферная безопасность, профиль «Защита в чрезвычайных 

ситуациях» 
 

В  анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,7 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,7 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,6 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,1 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

АО «Производственное объединение «Бежицкая сталь»» 

ГУ МЧС России по Брянской области 

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального 

образования «Учебно-методический центр «безопасность труда» 

АНО ДПО Учебный центр анализа и рисков 

МЧС России по Брянской области Руководство Главного управления 
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21.03.02 Землеустройство и кадастры, профиль «Управление 

земельными ресурсами» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся, что составило 11% от количества 

обучающихся по ОПОП (21.03.02 Землеустройство и кадастры, профиль «Управление 

земельными ресурсами») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 5,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5,0 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
21.03.02 Землеустройство и кадастры, профиль «Управление земельными 

ресурсами» 

 

В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,6 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,6 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,9 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

21.03.02 Землеустройство и кадастры, профиль «Управление земельными 

ресурсами» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,75 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,75 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  1,75 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,75 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

1,75 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,2 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «Спецстройизыскания»; 

ООО «ЗемКадастр»; 

Управление Росреестра по Брянской области, отдел государственного земельного 

надзора, геодезии и картографии. 

ООО «ГЕОТРАНСИЗЫСКАНИЯ»; 
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37.03.01 Психология, профиль «Общая психология» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 16 обучающихся, что составило 53% от количества 

обучающихся по ОПОП (37.03.01 Психология, профиль «Общая психология») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,2 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,1 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,2 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,3 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,1 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,2 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,3 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,2 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
37.03.01 Психология, профиль «Общая психология» 

 
В анкетировании приняли участие 12 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,8 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,1 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

37.03.01 Психология, профиль «Общая психология» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,6 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Брянский институт повышения квалификации работников образования 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ладья» г. Брянск 

Центр поддержки людей с особенностями развития и их семей «Гармония» 

ГБУЗ Брянская областная детская больница 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г.Сельцо Брянской 

области 
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38.03.01 Экономика , профиль «Бухгалтерский учет, анализ и 

аудит» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 33 обучающихся, что составило 55% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.01 Экономика, профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,2 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.01 Экономика, профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,1 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.01 Экономика, профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАО БО «Десна» 

ООО «Стройресурс» 
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38.03.01 Экономика , профиль «Финансовый контроль и 

налоговый консалтинг» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 50% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.01 Экономика, профиль «Финансовый контроль и налоговый 

консалтинг») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,6 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,6 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,5 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,4 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,4 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,4 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,3 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,4 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,4 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,2 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,6 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,2 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.01 Экономика, профиль «Финансовый контроль и налоговый 

консалтинг» 
 
В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.01 Экономика, профиль «Финансовый контроль и налоговый 

консалтинг» 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,8 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,8 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,3 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАУ БО «Десна» 

ООО «Агроинвест» 

ПАО «Московский индустриальный банк» 

ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» 
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38.03.01 Экономика профиль «Финансы и кредит» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 39 обучающихся, что составило 58% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.01 Экономика, профиль «Финансы и кредит») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,7 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 



59 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.01 Экономика, профиль «Финансы и кредит» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,8 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.01 Экономика, профиль «Финансы и кредит» 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Банк ВТБ ПАО 

Департамент внутренней политики Брянской области 

ПАО «Промсвязьбанк» 
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38.03.02 Менеджмент, профиль «Производственный 

менеджмент» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило 53% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.02 Менеджмент, профиль «Производственный менеджмент») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,9 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,4 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,7 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Производственный менеджмент» 
 

В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Производственный менеджмент» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 

ООО ТЦ «Северный» 
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38.03.02 Менеджмент, профиль «Управлением малым бизнесом» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 40% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление малым бизнесом») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,9 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,9 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,9 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,9 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,9 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,9 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,8 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,9 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,9 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,9 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление малым бизнесом» 
 

В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление малым бизнесом» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,7 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 

ООО Торговый центр «Северный» 
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38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление проектами» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 75% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление проектами») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,3 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,5 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,2 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,2 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,8 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,2 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,5 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

3,3 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

3,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,2 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,5 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,5 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление проектами» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,2 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.02 Менеджмент, профиль «Управление проектами» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 

ООО Торговый центр «Северный» 
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38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профиль 

«Управление развитием территорий» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 16 обучающихся, что составило 53% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профиль 

«Управление развитием территорий») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,6 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,8 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,8 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,9 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,9 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,6 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,8 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профиль 

«Управление развитием территорий» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,2 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.03.04 Государственное и муниципальное управление, профиль 

«Управление развитием территорий» 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 
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39.03.01 Социология, профиль «Социологические исследования» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 44% от количества 

обучающихся по ОПОП (39.03.01 Социология, профиль «Социологические исследования») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,1 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,9 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,2 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,9 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 3,6 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,2 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
39.03.01 Социология, профиль «Социологические исследования» 
 

В анкетировании приняли участие 4 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

39.03.01 Социология, профиль «Социологические исследования» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГКУ ЦЗН города Брянска 

КЦСОН г.Брянска 
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39.03.02 Социальная работа, профиль «Социальная работа в 

системе социальных служб» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 34 обучающихся, что составило 37% от количества 

обучающихся по ОПОП (39.03.02 Социальная работа, профиль «Социальная работа в системе 

социальных служб») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,7 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,8 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,9 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,9 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,6 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,7 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,9 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,8 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,9 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
39.03.02 Социальная работа, профиль «Социальная работа в системе 

социальных служб» 
 
В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

39.03.02 Социальная работа, профиль «Социальная работа в системе 

социальных служб» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

КЦСОН г.Брянска  

ГКУ ЦЗН города Брянска 
 



80 

40.03.01 Юриспруденция, профиль «Государственно-правовой 

профиль» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 50 обучающихся, что составило 83% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.03.01 Юриспруденция, профиль «Государственно-правовой») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,3 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,3 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,4 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,1 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,2 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,3 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,3 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.03.01 Юриспруденция, профиль «Государственно-правовой» 
 
В анкетировании приняли участие 13 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 3,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 3,9 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,1 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,2 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

3,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

3,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.03.01 Юриспруденция, профиль «Государственно-правовой» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,5 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,5 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2,5 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,4 (из 4) 

Наименование организаций: 

адвокат Адвокатской палаты Брянской области 
Прокуратура Брянской области 
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40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-правовой 

профиль» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 58 обучающихся, что составило 28% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-правовой») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,3 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,3 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,3 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-правовой» 
 
В анкетировании приняли участие 19 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 3,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,9 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,3 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,2 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

3,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-правовой» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,5 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,4 (из 4) 

Наименование организаций: 

адвокат Адвокатской палаты Брянской области 

адвокатская палата Брянской области 
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40.03.01 Юриспруденция, профиль «Уголовно-правовой 

профиль» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 77 обучающихся, что составило 86% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.03.01 Юриспруденция, профиль «Уголовно-правовой») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,1 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,5 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

 



87 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.03.01 Юриспруденция, профиль «Уголовно-правовой» 
 
В анкетировании приняли участие 12 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,9 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,2 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,1 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,1 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.03.01 Юриспруденция, профиль «Уголовно-правовой» 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  1 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,2 (из 4) 

Наименование организаций: 

адвокат Адвокатской палаты Брянской области 
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40.03.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в социальной сфере» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 16 обучающихся, что составило 80% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.03.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в социальной сфере») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,2 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

3,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

3,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

4,1 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,0 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

3,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,1 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,9 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,4 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,4 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,1 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,1 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

3,9 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,1 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

3,9 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

3,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,1 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,0 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.03.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в социальной сфере» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,1 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,9 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,9 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.03.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в социальной сфере» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,5 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,5 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,5 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

1 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент семьи, социальной политики и занятости населения Брянской области 
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41.03.05 Международные отношения, профиль «Международные 

отношения и внешняя политика» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 17 обучающихся, что составило 31% от количества 

обучающихся по ОПОП (41.03.05 Международные отношения, профиль «Международные 

отношения и внешняя политика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,1 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
41.03.05 Международные отношения, профиль «Международные 

отношения и внешняя политика» 
 
В анкетировании приняли участие 12 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,6 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
41.03.05 Международные отношения, профиль «Международные 

отношения и внешняя политика» 
 

 

В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,3 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

Союз «Торгово-промышленная палата Брянской области» 

Департамент внутренней политики Брянской области 
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42.03.01 Реклама и связи с общественностью 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 51 обучающийся, что составило 50% от количества 

обучающихся по ОПОП(42.03.01Реклама и связи с общественностью) 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

4,6 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,6 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,5 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,6 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,8 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,6 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,4 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,5 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,6 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
42.03.01 Реклама и связи с общественностью 
 
В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,8 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 5 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,8 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,8 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,4 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,8 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 5 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
42.03.01 Реклама и связи с общественностью 

 
В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,8 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,6 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

БРЯНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОКАЗАНИЯ 

ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ПРОФИЛАКТИКИ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ 

«БЛАГО» 

ООО«Домино» 

ООО«Студия рекламы«Айсберг»» 

АНО «Творческая мастерская «Визард» 

ФГУП ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Брянск» 

(ГТРК «Брянск») 
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42.03.02 Журналистика, профиль «Журналистика в печатных и 

электронных средствах массовой информации» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 23 обучающихся, что составило 43% от количества 

обучающихся по ОПОП(42.03.01 Журналистика, профиль «Журналистика в печатных и 

электронных средствах массовой информации») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,0 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,6 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,2 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,5 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,2 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,2 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,3 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,6 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,4 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,0 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,1 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,2 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,1 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,2 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,2 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
42.03.01 Журналистика, профиль «Журналистика в печатных и 

электронных средствах массовой информации» 
 
В анкетировании приняли участие10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,7 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,5 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,3 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,6 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,7 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
42.03.01 Журналистика, профиль «Журналистика в печатных и 

электронных средствах массовой информации» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 3,4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 3,4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,2 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,6 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,5 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАУ БО «Десна» телеканал «Брянская Губерния» 

ФГУП ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Брянск» 

(ГТРК «Брянск») 

ООО «БАСКО», журнал «ТОЧКА. Брянск» 

АО «Редакция газеты «Московский Комсомолец» 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ 

«БРЯНСКАЯ УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА»» 
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43.03.01 Сервис, профиль «Управление в сфере жилищно-

коммунального хозяйства» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило 92% от количества 

обучающихся по ОПОП (43.03.01 Сервис, профиль «Управление в сфере жилищно-коммунального 

хозяйства») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,6 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,8 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,9 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
43.03.01 Сервис, профиль «Управление в сфере жилищно-коммунального 

хозяйства» 
 

В анкетировании приняли участие 4 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
43.03.01 Сервис, профиль «Управление в сфере жилищно-коммунального 

хозяйства» 
 
В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,7 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,7 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,7 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,7 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 

ООО «Жилсервис» 

Государственная жилищная инспекция Брянской области 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Иностранный 

язык (английский)» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 38 обучающихся, что составило 37% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.01 Педагогическое образование профиль «Иностранный язык 

(английский)») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,2 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.03.01 Педагогическое образование с двумя профилями подготовки 

(Иностранный язык (Английский)) 
 

В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,6 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,6 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 44.03.01 Педагогическое образование с двумя 

профилями подготовки (Иностранный язык (Английский)) 
 

В анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

Гимназия 7 г. Брянск 

 
 

 

 

 

 



108 

44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Биология» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 15 обучающихся, что составило 21% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Биология») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,7 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Биология» 

 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,7 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,7 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,7 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,7 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,9 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,8 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,9 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Биология» 

 
В анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3,1 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,1 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,6 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,5 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «Брянский городской лицей №1 им. А.С. Пушкина»; 

ГАУ ДО Детский технопаркКванториум 

МБОУ Средняя общеобразовательная школа №59 г. Брянска 

МАОУ Гимназия № 1г.Брянск 

АНО ДПО Учебный центр «Олма» 

МБОУ «Брянский гороской лицей №2 им. М.В. Ломоносова» 

ГАОУ «Медицинский Сеченовскийпредуниверсарий» 

МБОУ Средняя общеобразовательная школа №46 г. Брянска 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное 

образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило 29% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное 

образование») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,8 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,5 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное 

образование» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,8 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное 

образование» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБЛОУ детский сад № 73 «Малютка» г. Брянска 

МБДОУ детский сад №133 «Родничок» г. Брянска 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль 

«Изобразительное искусство» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся, что составило 46% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Изобразительное 

искусство») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Изобразительное 

искусство» 
 
В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,6 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Изобразительное 

искусство» 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,7 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 3,7 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 3 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,7 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,7 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ(СОШ №63) г.Брянска 

МБОУ (СОШ №11) г.Брянска 

МБУДО ,,Детская школа искусств имени Е.Н.Беляева,, 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «История» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило 13% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.01 Педагогическое образование, профиль «История») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,3 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,3 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  3,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,3 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «История» 
 
В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «История» 

 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,6 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,6 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГБУ ДО БРЯНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО И 

ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА ИМ. Ю.А. ГАГАРИНА 

ГАУ ДПО БРЯНСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РАБОТНИКОВ 

ОБРАЗОВАНИЯ 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ 

МБОУ СОШ № 60 Г. БРЯНСКА 
МБОУ ЛИЦЕЙ № 27 ИМ. ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И. Е. КУСТОВА Г. БРЯНСКА 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Математика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 52 обучающихся, что составило 39% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Математика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,6 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,6 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,1 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Математика» 
 
В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,6 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,6 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Математика» 
 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Свенская СОШ №1 Брянского района 

Гимназия 7 г. Брянска 

МБОУ СОШ 71 

Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Начальное 

образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 28 обучающихся, что составило 20% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Начальное 

образование») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,6 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование» 
 
В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,8 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «СОШ №2 им. Д.Е.Кравцова» г.Брянск 

МБОУ «СОШ № 60» г.Брянск 

МБОУ «Центр образования «Перспектива»» г.Брянска 

МБОУ «СОШ № 22» г.Брянска 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Технология» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 50% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Технология») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,8 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

5,0 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,8 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,8 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,8 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,8 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,8 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Технология» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,1 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

3,9 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,7 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,6 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,7 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,3 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,3 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 3,9 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,1 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 

 



128 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Технология» 

 
В  анкетированииприняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  2,8 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,8 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

2,2 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ №11 им. П.М.Камозина 

МБОУ «Центр образования «Перспектива»» 

Руководитель проектов АНО «Федеральный центр компетенций в сфере 

производительности труда» 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение дополнительного 

образования Центр внешкольной работы Володарского района г.Брянска 

Центр детского творчества г. Брянска 
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44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Физическая 

культура» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 48 обучающихся, что составило 37% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,6 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,6 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,7 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,7 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,9 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,9 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

3,9 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,4 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,4 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.01 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура» 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет спорта» 
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44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психология образования» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 40 обучающихся, что составило 24% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Психология 

образования») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 3,7 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 3,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,7 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,1 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,4 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  3,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,1 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,1 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,1 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,0 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Психология 

образования» 
 
В анкетировании приняли участие 13 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,1 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,1 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Психология 

образования» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Центр поддержки людей с особенностями развития и их семей «Гармония» 

Брянский институт повышения квалификации работников образования 

ГБУЗ Брянская областная детская больница 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г.Сельцо Брянской 

области 
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ладья» г. Брянск 
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44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 70 обучающихся, что составило 24% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование) 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование 
 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,9 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБДОУ детский сад комбинированного вида № 73 «Малютка» г. Брянска 

 
 

 



139 

44.03.04 Профессиональное обучение (по отраслям), профиль 

«Декоративно-прикладное искусство и дизайн» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся, что составило 28% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.04Профессиональное обучение, профиль «Декоративно-прикладное 

искусство и дизайн») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,1 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 3,9 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,3 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,1 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,1 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,3 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,1 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,1 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,1 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,3 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,2 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,2 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,1 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.04 Профессиональное обучение, профиль «Декоративно-прикладное 

искусство и дизайн» 
 
В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,2 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

3,9 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,4 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,6 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,3 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,5 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,3 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.04 Профессиональное обучение, профиль «Декоративно-прикладное 

искусство и дизайн» 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,3 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

2,7 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,7 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,7 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,3 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГБПОУ «Брянский строительный колледж имени профессора Н.Е. Жуковского» 

ГАУК «Брянский областной методический центр «Народное творчество»» 

ГБПОУ «Брянский областной колледж искусств» 
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44.03.04 Профессиональное обучение (по отраслям), профиль 

«Информатика и вычислительная техника» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 21 обучающихся, что составило 38% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.04Профессиональное обучение, профиль «Информатика и 

вычислительная техника») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,6 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,6 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,7 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,7 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,4 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,6 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.04 Профессиональное обучение, профиль «Информатика и 

вычислительная техника» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,6 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,1 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,3 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,7 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,3 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,6 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

3,9 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,4 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.04 Профессиональное обучение, профиль «Информатика и 

вычислительная техника» 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

1,7 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАПОУ «Новозыбковский профессионально-педагогический колледж» 

ГАПОУ «Брянский транспортный техникум» 

ГБПОУ «Брянский профессионально-педагогический колледж» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 
подготовки), профиль «Иностранный язык (английский). 
Иностранный язык (немецкий)» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

 

В анкетировании приняли участие 95 обучающихся, что составило 63% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование профиль «Иностранный язык 

(английский). Иностранный язык (немецкий)») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 4,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 3,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,1 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,1 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,1 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,4 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в электронной 

информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, 

рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,4 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,6 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  3,8 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества 

учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение спортивных, 

научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,4 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном 

направлении подготовки (специальности)? 4,1 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по программе 4,1 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Иностранный язык 

(английский). Иностранный язык (немецкий)» 
 

В анкетировании приняли участие 16 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,9 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,2 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Иностранный язык 

(английский). Иностранный язык (немецкий)» 
 

В анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ 36 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Биология. Химия» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 23 обучающихся, что составило 35% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Биология, Химия») 

ф 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,6 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,9 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,8 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,9 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,7 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,8 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,8 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Биология, Химия» 
 
В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,6 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,5 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,8 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,6 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,6 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,8 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,6 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Биология, Химия» 

 
В  анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,6 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3,4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,3 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,6 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,6 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,1 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,5 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАУ ДО детский технопарк«Кванториум» 

МБОУ «Брянский городской лицей №1 им. А.С. Пушкина»; 

ГАОУ «Медицинский Сеченовский предуниверсарий»; 

МБОУ Средняя общеобразовательная школа №46 г. Брянска 

АНО ДПО Учебный центр «Олма» 

МАОУ Гимназия № 1г.Брянск 

МБОУ Средняя общеобразовательная школа №59 г. Брянска 

МБОУ «Брянский городской лицей №2 им. М.В. Ломоносова» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «География. Биология» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 14 обучающихся, что составило26% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «География, Биология») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

5,0 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,8 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,9 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,8 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,9 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,9 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

5,0 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

5,0 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

5,0 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,9 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,9 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,9 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,9 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «География, Биология» 
 
В анкетировании приняли участие 17 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,8 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,8 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,5 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,7 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,8 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,9 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,5 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,9 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,8 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «География, Биология» 

 
В  анкетировании приняли участие 8 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,9 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,9 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,9 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя 

общеобразовательная школа №2»  г. Людиново, Калужской области 

ГАУ ДО Детский технопарк«Кванториум» 

МБОУ Центр образования «Перспектива»г. Брянска 

ГАОУ «Медицинский Сеченовский предуниверсарий Брянской области» 

МБОУ СОШ 46 г. Брянск 

МБОУ «Лицей № 1 Брянского района» 

МБОУ «Фокинская СОШ №3» г. Фокино 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя 

общеобразовательная школа № 5 им. К.И. Пушновой» г. Брянска 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Информатика. Иностранный язык (английский)» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 27 обучающихся, что составило 39% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Информатика. 

Иностранный язык (английский)») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,3 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,1 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных 

планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,4 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,1 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,2 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,2 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,3 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Информатика. 

Иностранный язык (английский)» 
 
В анкетировании приняли участие 10 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,6 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,9 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Информатика. 

Иностранный язык (английский)» 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,5 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,5 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,8 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,8 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2,3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

8 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ №18 г. Брянска 

МАОУ Гимназия 1 г. Брянска 

МАОУ «Гимназия №1» г. Брянска 

ООО «АРЕАЛ» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «История. Обществознание» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 66 обучающихся, что составило 47% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «История. 

Обществознание») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,4 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «История. 

Обществознание» 
 
В анкетировании приняли участие 16 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,1 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «История. 

Обществознание» 

 
 

В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3,8 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,6 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,6 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ №60 Г. БРЯНСКА 

ГБУ ДО БРЯНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО И 

ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА ИМ. Ю.А. ГАГАРИНА 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ 

МБОУ ЛИЦЕЙ № 27 ИМ. ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И. Е. КУСТОВА Г. БРЯНСКА 

ГАУ ДПО БРЯНСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РАБОТНИКОВ 

ОБРАЗОВАНИЯ 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Начальное образование. Информатика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 43% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Информатика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,3 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,3 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 



162 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Информатика» 
 
В анкетировании принял участие 1 научно-педагогический (педагогический) работник, 

реализующий ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Информатика» 

 
В  анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,9 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,9 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «ГИМНАЗИЯ №1» г. БРЯНСК 

МБОУ «СОШ №18 им. братьев Могилевцевых» г. Брянск 

МБОУ «ЦЕНТР  ОБРАЗОВАНИЯ «ПЕРСПЕКТИВА» Г. БРЯНСК 

МБОУ СОШ №22 г. Брянск 

МБОУ СОШ №60 г. Брянск 

МБОУ СОШ №2 г. Брянск 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Начальное образование. Дополнительное образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило 21% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Дополнительное образование») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 3,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,2 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 3,9 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,2 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,2 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных 

планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,3 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,2 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Дополнительное образование» 
 
В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Начальное образование. 

Дополнительное образование» 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «Центр образования «Перспектива» г.Брянск 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Дошкольное образование. Дополнительное образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 31 обучающийся, что составило 23% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное 

образование. Дополнительное образование») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,7 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,7 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,9 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,8 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное образование. 

Дополнительное образование» 
 
В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,6 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Дошкольное образование. 

Дополнительное образование» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,8 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБДОУ детский сад №133 «Родничок» 

МБДОУ детский сад комбинированного вида № 73 «Малютка» г. Брянска 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Иностранный язык (немецкий). Иностранный язык (английский)» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 59 обучающихся, что составило79% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.05 Педагогическое образование профиль «Иностранный язык 

(немецкий). Иностранный язык (английский)») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,0 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,3 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

3,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,2 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,0 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

3,9 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,3 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,4 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,2 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,3 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

3,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

3,5 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

3,6 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,0 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,0 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,0 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.03.05 Педагогическое образование с двумя профилями подготовки 

(Иностранный язык (Немецкий). Иностранный язык (Английский)) 
 

В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,2 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,1 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,0 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,0 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,3 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,3 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,6 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,0 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,4 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,2 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.05 Педагогическое образование с двумя профилями подготовки 

(Иностранный язык (Немецкий). Иностранный язык (Английский)) 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,75 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,25 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,75 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,75 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ 36 

МБОУ Дятьковская СОШ №1 

Брянский государственный инженерно-технологический университет 

МБОУ «Гимназия №7 имени Героя России С.В. Василёва» г. Брянска 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Русский язык. Литература» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 98 обучающийся, что составило 32% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.05Педагогическое образование, профиль «Русский язык. 

Литература») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,2 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,2 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,2 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,3 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,3 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,5 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,6 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,5 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,7 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,4 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,3 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,5 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,2 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Русский язык. 

Литература» 
 
В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,5 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,5 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,9 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,5 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,7 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,8 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,5 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Русский язык. 

Литература» 

 
В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,6 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,9 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ Гимназия № 7 имени Героя России С. В. Василёва г. Брянска 

МБОУ СОШ № 11 

МБОУ СОШ № 1 г. Брянска 

МАОУ «Дятьковская городская гимназия» 

МБОУ Гимназия №7 им. героя России Василева С.В. 

МБОУ «Центр образования «Перспектива» г. Брянска» 

Муниципальное бюджетное учреждение, осуществляющее обучение «Брянский 

городской информационно-методический центр при управлении образования Брянской 

городской администрации» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Технология. Безопасность жизнедеятельности» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 36 обучающихся, что составило 38% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.05Педагогическое образование, профиль «Технология и 

безопасность жизнедеятельности») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 

4,4 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,4 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,5 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,6 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,5 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,6 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,7 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,2 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,4 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,6 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Технология и 

безопасность жизнедеятельности» 
 
В анкетировании приняли участие 14 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,1 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

3,9 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,5 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,4 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,6 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,1 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,3 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,2 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 

 

 



178 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Технология и 

безопасность жизнедеятельности» 

 
В  анкетированииприняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «Центр образования «Перспектива»» 

МБОУ СОШ №11 имени П.М. Камозина 

МБУДО «Центр внешкольной работы Володарского района» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Физика. Информатика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся, что составило 35% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физика. Информатика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,3 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 3,9 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,2 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физика. Информатика» 
 
В анкетировании приняли участие 8 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,6 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,2 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физика. Информатика» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,7 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,3 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «СОШ №8 им. Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР В.М. 

Афанасьева» 

МБОУ СОШ  №8 им. Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР В.М. 

Афанасьева г. Брянска 

МАОУ-Лопушская СОШ им. Н.М. Грибачева 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки), 

профиль «Физическая культура. Дополнительное образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 46 обучающихся, что составило 34% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура, 

Дополнительное образование») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,7 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,5 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,7 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,6 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,6 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,4 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,5 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,6 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура, 

Дополнительное образование» 
 

В анкетировании приняли участие 17 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,7 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,9 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,9 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

3,9 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,4 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,4 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 

 

 



184 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Физическая культура, 

Дополнительное образование» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,5 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

1 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

2,5 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ «Фокинская СОШ № 2» 
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями 

подготовки), профиль «Иностранный язык (французский). 

Иностранный язык (английский)» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 54 обучающихся, что составило 53% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.03.05 Педагогическое образование профиль «Иностранный язык 

(французский). Иностранный язык (английский)») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 
Вопросы обучающимся Средний 

балл 
1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 4,1 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 4,3 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,2 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,2 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как внутри 

университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в электронной 

информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, 

рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,8 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  3,7 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества 

учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение спортивных, 

научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, 

в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном 

направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по программе 4,2 
 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.03.05 Педагогическое образование, профиль «Иностранный язык 

(французский). Иностранный язык (английский)» 
 

В анкетировании приняли участие 12 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,6 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,6 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.03.05 Педагогическое образование с двумя профилями подготовки 

(Иностранный язык (Французский). Иностранный язык (Английский)) 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  2,5 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,5 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ Дятьковская СОШ №1 

МБОУ СОШ 36 
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45.03.02 Лингвистика, профиль «Перевод и переводоведение» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 57 обучающихся, что составило 67% от количества 

обучающихся по ОПОП (45.03.02 Лингвистика, профиль «Перевод и переводоведение») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 3,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 3,9 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,2 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,2 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,2 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,2 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,4 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,3 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 3,9 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 3,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 3,9 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,0 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,1 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

45.03.02 Лингвистика, профиль «Перевод и переводоведение» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,9 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,9 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

45.03.02 Лингвистика, профиль «Перевод и переводоведение» 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,5 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Бюро переводов «Ирбис». 

ООО «ИрийСофт» 
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48.03.01 Теология 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило 30% от количества 

обучающихся по ОПОП (48.03.01 Теология) 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,6 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,7 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,7 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
48.03.01 Теология 

 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 

48.03.01 Теология 
 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,7 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3,5 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,7 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2,3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «ART-экспертиза» 

Клинцовская Епархия Русской Православной церкви 

Департамент внутренней политики Брянской области 
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01.04.01 Математика, профиль «Комплексный анализ и алгебра» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 4 обучающихся, что составило 67% от количества 

обучающихся по ОПОП (01.04.01 Математика, профиль «Комплексный анализ и алгебра») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,2 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

5,0 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

3,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,2 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,2 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

5,0 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,2 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,0 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

4,0 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,0 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,8 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

 



196 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

01.04.01 Математика профиль «Комплексный анализ и алгебра» 
 

В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

01.04.01 Математика профиль «Комплексный анализ и алгебра» 

 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 3,75 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,75 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,75 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

АО «Брянск Автодор» 

Смоленский государственный университет 

ФГБОУ ВО Брянский инженерно-технологический университет 

Сбербанк 
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01.04.02 Прикладная математика и информатика, профиль 

«Прикладные Интернет-технологии» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило 70% от количества 

обучающихся по ОПОП (01.04.02 Прикладная математика и информатика, профиль 

«Прикладные Интернет-технологии») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,9 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

5,0 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,6 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,9 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,9 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,9 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,9 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,9 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,6 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

5,0 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,9 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,9 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

01.04.02 Прикладная математика и информатика, профиль «Прикладные 

Интернет-технологии» 
 

В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 3,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 3,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4 

 



200 

Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

01.04.02 Прикладная математика и информатика, профиль «Прикладные 

Интернет-технологии» 

 
 

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,5 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 2 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «АРЕАЛ» 

ООО «Программные решения» 

АО «Эр-Стайл Софтлаб» 

«Альфа Капитал Технологии» 
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03.04.02 Физика, профиль «Физика конденсированного 

состояния вещества» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 2 обучающихся, что составило 14% от количества 

обучающихся по ОПОП (03.04.02 Физика, профиль «Физика конденсированного состояния 

вещества») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,5 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
03.04.02 Физика, профиль «Физика конденсированного состояния 

вещества» 
 

В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 3,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

3,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
03.04.02 Физика, профиль «Физика конденсированного состояния 

вещества» 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 2,5 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 2 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 2,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 1 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

2,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

Акционерное общество «Брянский электромеханический завод» 

АО «Карачевский завод «Электродеталь» 
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04.04.01 Химия, профиль «Аналитическая химия» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило 30% от количества 

обучающихся по ОПОП(04.04.01 Химия профиль «Аналитическая химия») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,9 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,9 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,9 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,9 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,9 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, где 

есть сеть Интернет, как внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,9 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,8 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,9 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,9 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

04.04.01 Химия (Аналитическая химия) 
 

В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,6 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 04.04.01 Химия (Аналитическая химия) 
 

В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,6 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр охраны 

здоровья животных» (ФГБУ «ВНИИЗЖ») 

ФГБУ «ЦЛАТИ по ЦФО» филиал «ЦЛАТИ по Брянской области» 
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05.04.06 Экология и природопользование, профиль 

«Экологический мониторинг» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 100% от количества 

обучающихся по ОПОП (05.04.06 Экология, профиль «Экологический мониторинг») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

5,0 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

5,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,8 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

5,0 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,8 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

5,0 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

5,0 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

5,0 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,8 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

5,0 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,9 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

05.04.06 Экология и природопользование (Экологический мониторинг) 
 

В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,9 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,9 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,9 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,9 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

05.04.06 Экология, профиль «Экологический мониторинг» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «АНОД-ЦЕНТР» г. Дятьково 

Управление лесами Брянской области 

«Государственный природный биосферный заповедник «Брянский лес»» 

Брянское лесничество Минобороны России 
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06.04.01 Биология 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 21 обучающийся, что составило 50% от количества 

обучающихся по ОПОП(06.04.01 Биология) 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,7 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

06.04.01 Биология 
 

В анкетировании приняли участие 17 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,8 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,9 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,9 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 06.04.01 Биология 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору управление по 

Брянской, Смоленской и Калужской областям 

ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» 
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20.04.01 Техносферная безопасность, профиль «Управление 

техносферной безопасностью территорий и объектов экономики» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся, что составило 100% от количества 

обучающихся по ОПОП (20.04.01 Техносферная безопасность, профиль «Управление 

техносферной безопасностью территорий и объектов экономики») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,4 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,4 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
20.04.01 Техносферная безопасность, профиль «Управление техносферной 

безопасностью территорий и объектов экономики» 
 
В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,6 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,2 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,2 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,1 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

20.04.01 Техносферная безопасность, профиль «Управление техносферной 

безопасностью территорий и объектов экономики» 
 

В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,5 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГУ МЧС России по Брянской области 

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального 

образования «Учебный центр анализа рисков» 
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37.04.01 Психология, профиль «Психология личности» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 1 обучающийся, что составило 17% от количества 

обучающихся по ОПОП (37.04.01 Психология, профиль «Психология личности») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 5,0 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 5,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5,0 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
37.04.01 Психология, профиль «Психология личности» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

37.04.01 Психология, профиль «Психология личности» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,8 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Брянский институт повышения квалификации работников образования 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ладья» г. Брянск 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г. Сельцо Брянской 

области 

Центр поддержки людей с особенностями развития и их семей «Гармония» 
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38.04.01 Экономика, профиль «Национальная экономика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 1 обучающийся, что составило 4% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.04.01 Экономика, профиль «Национальная экономика») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,0 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 3,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 1,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 1,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 3,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

3,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.04.01 Экономика, профиль «Национальная экономика» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,8 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,8 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.04.01 Экономика, профиль «Национальная экономика» 
 
В анкетировании приняли участие 6 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Управление региональной политики департамента внутренней политики Брянской 

области 

Банк ВТБ (ПАО) 

ПАО «Промсвязьбанк» 
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38.04.01 Экономика, профиль «Финансы в банковской сфере» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 3 обучающихся, что составило 19% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.04.01 Экономика, профиль «Финансы в банковской сфере») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 5,0 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 5,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,7 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 3,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,3 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,3 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,3 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.04.01 Экономика, профиль «Финансы в банковской сфере» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,6 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,2 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,2 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.04.01 Экономика, профиль «Финансы в банковской сфере» 
 
В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Управление региональной политики департамента внутренней политики Брянской 

области 

Банк ВТБ (ПАО) 

ПАО «Промсвязьбанк» 
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38.04.01 Экономика, профиль «Цифровая экономика и 

региональное управление» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании принял участие 1 обучающийся, что составило 4% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.04.01 Экономика, профиль «Цифровая экономика и региональное 

управление») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 5,0 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 5,0 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5,0 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.04.01 Экономика, профиль «Цифровая экономика и региональное 

управление» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,2 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,8 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.04.01 Экономика, профиль «Цифровая экономика и региональное 

управление» 
 
В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Департамент строительства Брянской области 
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39.04.01 Социология, профиль «Социология управления» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 3 обучающихся, что составило 60% от количества 

обучающихся по ОПОП (39.04.01 Социология, профиль «Социология управления») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,0 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

3,7 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

3,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

3,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,3 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,0 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,3 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,7 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

3,3 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,3 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

3,7 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,3 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

3,3 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,0 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
39.04.01 Социология, профиль «Социология управления» 
 

В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,7 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
39.04.01 Социология, профиль «Социология управления» 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

2,5 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

АО «Мальцовский портландцемент»; 

Государственное бюджетное учреждение Брянской области «Комплексный центр 

социального обслуживания населения г. Брянска» 
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40.04.01 Юриспруденция, профиль «Уголовное право и 

уголовный процесс» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 70 обучающихся, что составило 35% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.04.01 Юриспруденция, профиль «Уголовное право и уголовный 

процесс») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,3 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,4 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,6 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,2 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,4 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.04.01 Юриспруденция, профиль «Уголовное право и уголовный 

процесс» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,1 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,1 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,9 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,6 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,1 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.04.01 Юриспруденция, профиль «Уголовное право и уголовный процесс» 
 

В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Замоскворецкий районный суд города Москвы 
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40.04.01 Юриспруденция, профиль «Гражданское и 

корпоративное право» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 33 обучающихся, что составило 19% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.04.01 Юриспруденция, профиль «Гражданское и корпоративное 

право») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,2 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,4 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,6 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,3 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,4 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.04.01 Юриспруденция, профиль «Гражданское и корпоративное право» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,3 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 3,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

3,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

3,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.04.01 Юриспруденция, профиль «Гражданское и корпоративное право» 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,7 (из 4) 

Наименование организаций: 

адвокат Адвокатской палаты Брянской области 
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40.04.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в органах власти» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило 15% от количества 

обучающихся по ОПОП (40.04.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в органах власти») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,2 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,8 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,6 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,9 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,2 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,9 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,8 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
40.04.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в органах власти» 
 
В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 3,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

3,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,3 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

3,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

40.04.01 Юриспруденция, профиль «Юрист в органах власти» 
 

В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

3 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

Прокуратура Брянской области 
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41.04.05 Международные отношения, профиль «Внешняя 

политика и культурная дипломатия» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило 100% от количества 

обучающихся по ОПОП (41.04.05 Международные отношения, профиль «Внешняя политика и 

культурная дипломатия») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,6 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,4 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,6 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,4 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,9 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

5,0 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

5,0 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,7 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,9 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,3 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,7 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,6 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

5,0 



242 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
41.04.05 Международные отношения, профиль «Внешняя политика и 

культурная дипломатия» 
 
В анкетировании приняли участие 4 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,2 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,8 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,8 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

41.04.05 Международные отношения, профиль «Внешняя политика и 

культурная дипломатия» 

 

 
В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4(из 4) 

Наименование организаций: 

Союз «Торгово-промышленная палата Брянской области» 

Департамент внутренней политики Брянской области 
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42.04.01 Реклама и связи с общественностью, профиль «Реклама и 

связи с общественностью в организационной и коммуникативной сферах» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 18 обучающихся, что составило 49% от количества 

обучающихся по ОПОП (42.04.02Реклама и связи с общественностью, профиль «Реклама и связи 

с общественностью в организационной и коммуникативной сферах») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

5,0 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

5,0 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

5,0 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

5,0 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

5,0 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

5,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

5,0 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

5,0 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

5,0 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

5,0 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

5,0 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

5,0 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

5,0 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

5,0 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

5,0 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5,0 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
42.04.02 Реклама и связи с общественностью, профиль «Реклама и связи с 

общественностью в организационной и коммуникативной сферах» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,7 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,9 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,4 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,9 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,9 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,6 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,9 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,6 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,6 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,6 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
42.04.02 Реклама и связи с общественностью, профиль «Реклама и связи с 

общественностью в организационной и коммуникативной сферах» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3,8 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

3,6 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,8 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,6 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

АНО «Творческая мастерская Визард» 

БРЯНСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОКАЗАНИЯ 

ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ПРОФИЛАКТИКИ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ 

«БЛАГО» 

Филиал ФГУП ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания 

«Брянск» (ГТРК «Брянск») 

ООО«РУНЕКТ» 

ООО «Студия рекламы «Айсберг»» 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Инновационные 

технологии в дизайне и художественном образовании» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся, что составило 36% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Инновационные 

технологии в дизайне и художественном образовании») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,6 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

5,0 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

5,0 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

5,0 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,8 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

5,0 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,6 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,2 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,8 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,8 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

5,0 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

5,0 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Инновационные 

технологии в дизайне и художественном образовании» 
 
В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,7 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,3 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,3 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,3 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,3 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,7 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,7 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,7 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,3 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Инновационные 

технологии в дизайне и художественном образовании» 

 
В  анкетировании принял участие 1 представитель работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

3 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

1 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,2 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГБУК «Брянский областной художественный музейно-выставочный центр» 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Историческое 

образование 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся, что составило 17% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Историческое 

образование») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,6 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,8 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,8 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,8 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,8 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Историческое 

образование» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,3 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,3 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,3 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,3 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Историческое 

образование» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,5 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,5 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГБУ ДО БРЯНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ГУБЕРНАТОРСКИЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО И 

ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА ИМ. Ю.А. ГАГАРИНА 

ГАУ ДПО БРЯНСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РАБОТНИКОВ 

ОБРАЗОВАНИЯ 

МБОУ ЛИЦЕЙ № 27 ИМ. ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И. Е. КУСТОВА Г. БРЯНСКА 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Языковое 

образование (английский язык)» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 20% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование профиль «Языковое образование 

(английский)») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,3 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 3,8 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,7 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,2 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,7 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,0 



254 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Языковое образование 

(английский)» 
 

В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,9 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,1 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,6 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,2 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,6 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,3 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Языковое образование» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,9 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ Дятьковская СОШ 1 

МБОУ Гимназия 2 г. Брянска 

МБОУ Гимназия 7 им. Героя России С.В.Василева 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Образование в области 

физической культуры и спортивно-оздоровительной деятельности» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило 19% от количества 

обучающихся по ОПОП(44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Образование в области 

физической культуры и спортивно-оздоровительной деятельности») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,9 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,8 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,9 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,8 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,5 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,9 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,8 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,9 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,9 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

5,0 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

4,4 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,6 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,9 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,7 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Образование в области 

физической культуры и спортивно-оздоровительной деятельности» 
 
В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,4 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,4 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,4 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,6 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,6 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,4 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,6 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,2 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,8 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,4 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Образование в области 

физической культуры и спортивно-оздоровительной деятельности» 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 3,7 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,7 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3,3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,7 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,7 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ФГБОУ ВО «Брянский государственный инженерно-технический университет» 

МБУ ДО «СШ БРЯНСКОГО РАЙОНА» 

МБОУ «Фокинская СОШ № 2» 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Математическое 

образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 12 обучающихся, что составило 46% от количества обучающихся по 

ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Математическое образование») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,6 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,1 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,4 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,3 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,6 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,3 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,6 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,5 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,4 
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Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Математическое 

образование» 
 
В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Математическое 

образование» 
 
В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева 

МБОУ СОШ  71 

МБОУ Супоневская СОШ 

«Свенская СОШ №1» Брянского района 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Физическое 

образование» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 35% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Физическое 

образование») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 5 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Физическое образование» 
 

В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,7 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,7 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,7 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,7 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Физическое образование» 
 
В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

3,5 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,5 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  2,5 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

3 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

2,5 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,2 (из 4) 

Наименование организаций: 

ФКОУ «СОШ УФСИН России по Брянской области» г. Брянска. 

МБОУ «СОШ №8 им. Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР В.М. 

Афанасьева» г. Брянска. 
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44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Менеджмент в 

образовании» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 13 обучающихся, что составило 22% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.01 Педагогическое образование, направленность «Менеджмент в 

образовании») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,5 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,2 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,2 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,7 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,6 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,6 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,1 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

44.04.01 Педагогическое образование, направленность «Менеджмент в 

образовании» 
 

В анкетировании приняли участие 13 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,5 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,5 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,5 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,3 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,5 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,7 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,7 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,2 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,8 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,5 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

44.04.01 Педагогическое образование, направленность «Менеджмент в 

образовании» 
 

В собеседовании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

3,4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  3,4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

3,6 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

ГАПОУ «Брянский базовый медицинский колледж 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя 

общеобразовательная школа №18 им. братьев Могилевцевых» г. Брянска 

МБОУ СОШ №60 г. Брянска 

МБОУ СОШ 2 г.Брянска 

ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева» 
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44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психологическое консультирование в образовании» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся, что составило 31% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психологическое консультирование в образовании») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,8 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,4 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,3 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,7 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,9 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,9 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,5 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,8 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,9 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психологическое консультирование в образовании» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,2 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,3 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,2 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,8 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,2 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,3 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,4 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Психологическое консультирование в образовании» 

 
В  анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,9 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Центр поддержки людей с особенностями развития и их семей «Гармония» 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г.Сельцо брянской 

области 
Брянский институт повышения квалификации работников образования 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ладья» г. Брянск 
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44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Практическая психология в образовании и социальной сфере» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся, что составило 26% от количества 

обучающихся по ОПОП (44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль 

«Практическая психология в образовании и социальной сфере») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 5,0 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 5,0 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,8 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,8 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 5,0 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,0 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 5,0 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 5,0 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,0 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 5,0 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,0 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  5,0 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 5,0 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 5,0 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 5,0 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Практическая 

психология в образовании и социальной сфере» 
 
В анкетировании приняли участие 7 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,3 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,7 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,3 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,7 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,1 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,9 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,7 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,9 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,6 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
44.04.02 Психолого-педагогическое образование, профиль «Практическая 

психология в образовании и социальной сфере» 

 
В  анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Г.Сельцо Брянской 

области 

Брянский институт повышения квалификации работников образования 

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ладья» г. Брянск 
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45.04.01 Филология, профиль «Русский язык в современном 

научном и образовательном пространстве» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся, что составило 32% от количества 

обучающихся по ОПОП(45.04.01Филология, профиль «Русский язык в современном научном и 

образовательном пространстве») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,7 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,7 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,7 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,7 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,7 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,5 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,7 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,5 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,7 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,5 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,7 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,5 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,7 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,7 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
45.04.01 Филология, профиль «Русский язык в современном научном и 

образовательном пространстве» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,7 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,6 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,6 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,7 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,4 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,8 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,6 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,7 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,6 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,6 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
45.04.01 Филология, профиль «Русский язык в современном научном и 

образовательном пространстве» 

 
В  анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  2,2 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,6 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ Гимназия № 7 имени Героя России С. В. Василёва г. Брянска 

ФГБОУ ВО Орловский государственный университет имени И. С. Тургенева 

Государственный университет просвещения 

МБОУ «Центр образования «Перспектива»» г. Брянск 

Муниципальное бюджетное учреждение, осуществляющее обучение «Брянский 

городской информационно-методический центр при управлении образования Брянской 

городской администрации» 
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45.04.01 Филология, профиль «История русской литературы: от 

древности до современности» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся, что составило 100% от количества 

обучающихся по ОПОП(45.04.01Филология, профиль «История русской литературы: от 

древности до современности») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,9 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 

4,8 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,8 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,8 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,7 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,6 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,7 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,7 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,4 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,9 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,8 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,8 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,7 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,7 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,9 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,8 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,8 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
45.04.01 Филология, профиль «История русской литературы: от 

древности до современности» 
 
В анкетировании приняли участие 9 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

4,9 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 

4,8 

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,9 

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 

4,8 

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 

4,6 

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 

4,9 

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,8 

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 

4,8 

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  

4,4 

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 

4,9 

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 4,8 

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 

4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,8 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
45.04.01 Филология, профиль «История русской литературы: от 

древности до современности» 

 
В  анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

3,6 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

МБОУ СОШ №1 

Департамент образования г.Брянска 

Брянский губернаторский Дворец им. Ю.А. Гагарина 

МБОУ Гимназия №5 

МБОУ Гимназия №7 им.героя России С.В.Василева 

ГБУК Брянская областная научная универсальная библиотека имени Ф. И. Тютчева 

МБУДО Центр детского творчества 
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45.04.02 Лингвистика, профиль «Перевод и лингводидактика» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 7 обучающихся, что составило 50% от количества 

обучающихся по ОПОП (45.04.02 Лингвистика, профиль «Перевод и лингводидактика») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

3,9 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 

4,4 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,3 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 

4,2 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

4,4 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,4 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 

4,4 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,9 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

5,0 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,4 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,4 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 

4,3 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  

3,8 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 

3,9 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

4,4 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,3 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

4,4 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,3 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 

45.04.02 Лингвистика, профиль «Перевод и лингводидактика» 
 
В анкетировании приняли участие 6 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,7 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,7 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4,5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 4,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,8 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,8 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,7 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,7 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  

 

45.04.02 Лингвистика, профиль «Перевод и лингводидактика» 
 

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
3,5 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,5 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3,5 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,8 (из 4) 

Наименование организаций: 

МАОУ «Гимназия № 1 г. Брянска» 

ООО «ИрийСофт» 
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46.04.01 История, профиль «Западные и восточные общества в 

истории» 
 

Протокол анкетирования обучающихсяоб удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 4 обучающихся, что составило 100% от количества 

обучающихся по ОПОП (46.04.01 История, профиль «Западные и восточные общества в 

истории») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,5 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 

4,2 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,5 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

5,0 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,5 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,8 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,8 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 5,0 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,8 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,5 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,5 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,0 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,5 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

5,0 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,5 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

5,0 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
46.04.01 История, профиль «Западные и восточные общества в истории» 
 
В анкетировании приняли участие 3 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний 
балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 5 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 5 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 5 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 5 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,7 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 5 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 5 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 5 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 5 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

5 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 5 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

5 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
46.04.01 История, профиль «Западные и восточные общества в истории» 

  
 

В  анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 

4 
2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 3 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 3 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 3,5 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 3 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,5 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «ART-экспертиза» 

Государственный архив Брянской области 
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38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Экономика и 

организация производства на режимных объектах промышленного сектора» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 69 обучающихся, что составило 87% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Экономика и 

организация производства на режимных объектах») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный 

на лекционные занятия? 4,7 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 4,7 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,6 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,8 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 4,3 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  4,5 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 4,7 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 4,7 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Экономика и 

организация производства на режимных объектах» 
 
В анкетировании приняли участие 2 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,5 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

3,9 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Экономика и 

организация производства на режимных объектах» 
 
В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 4 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 4 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 4 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 4 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 4 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 4 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «Межрегиональная нефтяная компания» 

АО «Производственное объединение «Бежицкая сталь»» 
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38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Финансово-

экономическое обеспечение безопасности хозяйствующих субъектов» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся, что составило 38% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Финансово-

экономическое обеспечение безопасности субъектов») 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 

4,8 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 

4,9 

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и т.д.? 

4,2 

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-

библиотечных системах университета? 

4,5 

5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 

методических материалов и рекомендаций? 

4,2 

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

4,7 

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 

внутри университета, так и вне ее 

4,5 

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,6 

9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

4,8 

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

4,7 

11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 

4,6 

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, 

учебных лабораторий и оборудования? 

4,5 

13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы  

4,5 

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 

качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

4,5 

15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и др.) 

4,5 

16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 

кафедру, в деканат, к руководству вуза) 

4,6 

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

4,8 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,6 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Финансово-

экономическое обеспечение безопасности субъектов» 
 

В анкетировании приняли участие 5 научно-педагогических (педагогических) работников, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,2 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,2 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 4 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,4 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,4 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,4 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,4 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,2 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  4 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,1 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.05.01 Экономическая безопасность, профиль «Финансово-

экономическое обеспечение безопасности субъектов» 
 

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 

/совершенствовании/реализации образовательной программы 

(преподавание дисциплин, руководство курсовыми работами/ВКР, 

участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями) в области разработки и актуализации учебных 

дисциплин/практик, в т.ч. фондов оценочных средств? 

4 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными 

подразделениями)в рамках проведения различных научно-

образовательных мероприятий (мастер-классов, круглых столов, 

открытых лекций, конференций и т.д.)? 

4 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  4 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик 

задачам будущей профессиональной деятельности выпускников 

4 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, 

приходящих на практику 

4 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной 

программы? 

4 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

4 (из 4) 

Наименование организаций: 

ООО «Десна» 

АО «ПО «Бежицкая сталь» 

Иванюшин Денис Аркадьевич 
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38.05.02 Таможенное дело, профиль «Таможенные платежи» 
 

Протокол анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 
 

В анкетировании приняли участие 98 обучающихся, что составило 27% от количества 

обучающихся по ОПОП (38.05.02 Таможенное дело, профиль «Таможенные платежи») 

 
Результаты анкетирования обучающихся 

Вопросы обучающимся Средний 
балл 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) 4,6 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия? 4,8 
3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д.? 4,4 
4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах университета? 4,5 
5. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 4,6 
6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,5 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной информационно-

образовательной среде университета из любой точки, где есть сеть Интернет, 

как внутри университета, так и вне ее 4,5 
8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 4,3 
9. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 

(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 4,8 
10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,7 
11. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

электронной информационно-образовательной среде университета (наличие 

учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) 4,8 
12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,1 
13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы  4,4 
14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей? 4,6 
15. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (проведение 

спортивных, научно-образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 4,8 
16. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руководству вуза) 4,6 
17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 4,6 
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Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 

программе 

4,5 

 

Протокол анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 

 
38.05.02 Таможенное дело, профиль «Таможенные платежи» 
 
В анкетировании приняли участие 15 научно-педагогических (педагогических) работника, 

реализующих ОПОП. 

 
Результаты анкетирования 

Вопросы научно-педагогическим (педагогическим) работникам Средний балл 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и технологии 

ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 4,1 
2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно-

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и т.п.)? 4,1 
3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 4,1 
4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре 

(иного структурного подразделения) и оснащенностью своего рабочего 

места? 3,8 
5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 

оборудования? 3,7 
6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

4,1 
7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой точки, 

где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и вне ее. 4,3 
8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно-библиотечной 

системы методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 4,3 
9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды университета 4,3 
10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса  3,5 
11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий 4,3 
12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в университете? 

4,1 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса 

по программе в целом. 4,2 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса по программе 

4,1 
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Протокол анкетирования работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы  
 
38.05.02 Таможенное дело, профиль «Таможенные платежи» 
 
В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей. 
 

Результаты анкетирования 

Вопросы Средний 
балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с университетом? 
4 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке /совершенствовании/реализации 

образовательной программы (преподавание дисциплин, руководство курсовыми 

работами/ВКР, участие в работе ГЭК и т.д.)? 3,6 
3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными подразделениями) в 

области разработки и актуализации учебных дисциплин/практик, в т.ч. фондов 

оценочных средств? 3,6 
4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структурными подразделениями)в рамках 

проведения различных научно-образовательных мероприятий (мастер-классов, 

круглых столов, открытых лекций, конференций и т.д.)? 3,6 
5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику?  

3 
6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих программ практик задачам 

будущей профессиональной деятельности выпускников 3,8 
7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки студентов, приходящих на 

практику 3,8 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образовательной программы? 

3,6 
9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

3,8 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

программы 

3,6 (из 4) 

Наименование организаций: 
Брянская Таможня 
АНО «Центр поддержки экспорта Брянской области  «ГАУ Центр оказания услуг «Мой бизнес»» 
ЦТУ, служба федеральных таможенных доходов, город Москва 
ООО «ГРАНД Логистика» г. Санкт-Петербург 
Таможенный пост Аэропорт Шереметьево (пассажирский) 
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Приложение 1. Анкеты для осуществления внутренней оценки 

качества образовательной деятельности 
 

1. Анкетирование работодателей и (или) их объединений  
Анкета 

Уважаемый работодатель/представитель сообщества работодателей! 

С целью определения степени удовлетворенности качеством образовательной деятельно- сти в 
рамках реализации образовательной программы и анализа качества подготовки обучаю- щихся 

просим Вас ответить на следующие вопросы: 

 

№ 

п\п 

Вопросы работодателям/ представителям 

сообщества работодателей 

Ответы 

Оценка критерия, балл 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с уни- 

верситетом? 

4б Удовлетворен в полной мере 
3б Удовлетворен 

2б Не удовлетворен 

1б Затрудняюсь ответить 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 
/совершенствовании/реализации образовательной про- 

граммы (преподавание дисциплин, руководство курсо- 

выми работами/ВКР, участие в работе ГЭК и т.д.)? 

4б. Да 
3б. Не знал, что это возможно 

2б. Нет 

1б. Затрудняюсь ответить 

3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структур- 

ными подразделениями) в области разработки и актуа- 

лизации учебных дисциплин/практик, в т.ч. фондов 

оценочных средств? 

4б. Да 
3б. Не знал, что это возможно 

2б. Нет 

1б. Затрудняюсь ответить 

4. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами (иными структур- 

ными подразделениями) в рамках проведения различ- 

ных научно-образовательных мероприятий (мастер- 

классов, круглых столов, открытых лекций, конферен- 
ций и т.д.)? 

4б. Да, регулярно 
3б. Да, время от времени 

2б. Нет 

1б. Затрудняюсь ответить 

5. Принимаете ли Вы обучающихся на практику? 4б. Да 
3б.Затрудняюсь ответить 

2б. Не знаю 

1б. Нет 

6. Как бы Вы оценили уровень соответствия рабочих 

программ практик задачам будущей профессиональ- 

ной деятельности выпускников 

4б. Высокий уровень 
3б. Хороший уровень 

2б. Средний уровень 

1б. Низкий уровень 

7. Как бы Вы оценили уровень теоретической подготовки 

студентов, приходящих на практику 

4б. Высокий уровень 
3б. Хороший уровень 

2б. Средний уровень 

1б. Низкий уровень 

8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников данной образо- 

вательной программы? 

4б. Да 
3б. Довольно часто 

2б. Нет 

1б. Затрудняюсь ответить 

9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускни- 

ков? 

4б. Удовлетворен полностью 
3б. В большей степени удовлетв- 

рен 

2б. Удовлетворен не в полной 

мере 
1б. Не удовлетворен 
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2. Анкетирование обучающихся 

Анкета 
Уважаемый студент! 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить на 

следующие вопросы и оценить критерии по 5-балльной шкале, где 5 - очень высокий 

уровень... 1 - крайне низ- кий уровень критерия. 

 

№ 
п\п 

Вопросы обучающимся Оценка критерия, балл 

1 2 3 4 5 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожида- 

ниям? (присутствуют все дисциплины, изучение кото- 

рых, по Вашему мнению, необходимо для ведения бу- 

дущей профессиональной деятельности; нет дублирова- 

ния дисциплин; нет нарушения логики преподавания 
дисциплин и т.п.) 

          

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый 
объем времени, отведенный на лекционные занятия? 

          

3. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 

учебными и методическими пособиями, научной лите- 

ратурой и т.д.? 

          

4. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, 

имеющаяся в электронно-библиотечных системах уни- 

верситета? 

          

5. Каково качество сопровождения самостоятельной рабо- 

ты обучающихся, наличие методических материалов и 

рекомендаций? 

          

6. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся ин- 

формация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий? 

          

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к элек- 

тронной информационно-образовательной среде уни- 

верситета из любой точки, где есть сеть Интернет, как 
внутри университета, так и вне ее 

          

8. Какова Ваша удовлетворенность организацией и прове- 

дением практик? 

          

9. Оцените организацию научно-исследовательской дея- 

тельности обучающихся (возможность участия в конфе- 

ренциях, семинарах, т.п.) 

          

10. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 

преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра? 

          

11. Насколько полно размещены учебно-методические мате- 

риалы по ОПОП в электронной информационно- 

образовательной среде университета (наличие учебных 

планов, рабочих программ дисциплин, программ практик 
и пр.) 

          

12. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, фондов чи- 

тального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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13. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям поме- 
щения для самостоятельной работы 

          

14. Предоставляется ли Вам возможность оценивания со- 
держания, организации и качества учебного процесса в 

целом, а также работы отдельных преподавателей? 

          

15. Оцените возможность творческого самовыраже- 
ния/развития (проведение спортивных, научно- 

образовательных, культурно-досуговых мероприятий и 

др.) 

          

16. Оцените оперативность и результативность реагирова- 
ния на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руковод- 

ству вуза) 

          

17. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 
данном университете и на данном направлении подго- 

товки (специальности)? 
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3. Анкетирование научно-педагогических работников (педагогических 

работников) 

Анкета 
Уважаемый преподаватель! 

Для повышения качества образовательного процесса просим Вас 

ответить на следующие вопросы и оценить критерии по 5-балльной шкале, где 5 

- очень высокий уровень... 1 - крайне низкий уровень критерия 

 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим 

работникам 

Оценка критерия, балл 

1 2 3 4 5 

1. Насколько часто Вы используете современные методы и техно- 
логии ведения занятий в рамках преподаваемой дисциплины? 

     

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научно- 

образовательных мероприятиях (семинарах, конференциях и 
т.п.)? 

     

3. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП      

4. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на 

кафедре (иного структурного подразделения) и оснащенностью 
своего рабочего места? 

     

5. Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений 

кафедр (иных структурных подразделений), учебных лаборато- 
рий и оборудования? 

     

6. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и биб- 

лиотеки? 

     

7. Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой 

точки, где есть сеть «Интернет» как внутри университета, так и 
вне ее. 

     

8. Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 

библиотечной системы методическими материалами, учебни- 

ками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых ре- 
зультатов обучения по профилю реализуемой программы. 

     

9. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электрон- 

ной информационно-образовательной среды университета 

     

10. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная осна- 
щенность учебного процесса 

     

11. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий 

     

12. Какова Ваша удовлетворенность условиями работы в универ- 

ситете? 

     

13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса по программе в целом. 
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